



Consumiveis > Jact tinta compativeis > P/imp hp > C9386AE HP Nº88 K550 C 28ml Tinteiro Compativel

C9386AE HP Nº88 K550 C 28ml Tinteiro Compativel



Modelo: C9386AE

C9386AE HP Nº88 K550 C 28ml Tinteiro Compativel

Fabricante: Hewlett Packard

Descrição

TINTEIRO p/ HP Officejet PRO K550 - Nº88 -

Nº88XL

Tipo

Cor

Capacidade

28ml

Impressoras



DATA: Quinta 03 Julho, 2025

Consumiveis > Jact tinta compativeis > P/imp hp > C9386AE HP Nº88 K550 C 28ml Tinteiro Compativel

C9386AE HP Nº88 K550 C 28ml Tinteiro Compativel

HP OfficeJet PRO:

- K550
- K5400
- K8600
- L7480
- L7550
- L7580
- L7590
- L7680L7750
- L7780

Preço: €3,90IVA Incluído (€3,17 Sem IVA)

Disponível desde: Este produto foi adicionado ao nosso catalogo em:Sábado 30 Janeiro, 2010